THÔNG CÁO BÁO CHÍ
(Niêm yết cổ phiếu HMR của Công ty cổ phần Đá Hoàng Mai 
tại Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội)

Công ty Cổ phần Đá Hoàng Mai hoạt động theo Giấy chứng nhận ĐKKD số 2901437166 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Nghệ An cấp thay đổi lần 6 ngày 26/11/2021 với mức vốn điều lệ là 56.124.440.000 đồng. Công ty hoạt động chủ yếu trong lĩnh vực khai thác đá, sản xuất tà vẹt và xây lắp các công trình đường sắt.

Hiện nay, Công ty đang khai thác mỏ đá vôi Hoàng Mai tại thị xã Hoàng Mai, tỉnh Nghệ An. Mỏ đá được đánh giá là một trong những nguồn đá CaCO3 có chất lượng tốt nhất trên thế giới xét về độ sáng và độ trắng với trữ lượng dồi dào.
Ngoài ra, Công ty có 01 nhà máy sản xuất tà vẹt bê tông dự ứng lực, đặt tại thị xã Hoàng Mai. Nguồn nguyên liệu sản xuất bao gồm đá 1x2, cát nguyên liệu và sắt thép xây dựng. Sản phẩm tà vẹt được cung cấp cho các công ty cổ phần quản lý đường sắt hoặc các nhà thầu thi công đường sắt để phục vụ các công trình đường sắt.

Bên cạnh đó, công ty còn hoạt động trong lĩnh vực xây lắp, thi công các công trình đường sắt (làm đường sắt, làm nhà ga...). Một số công trình trọng điểm mà công ty đã và đang thi công như Gói thầu số 5- làm đường sắt chính tuyến ở Nghệ An, Gói thầu số 19 – làm đường sắt trong nhà ga tại Bình Thuận.

Căn cứ Quyết định số 761/QĐ-SGDHN ngày 29/12/2021 của Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội (HNX), HNX đã chấp thuận cho Công ty cổ phần Đá Hoàng Mai được niêm yết cổ phiếu tại Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội. Công ty cổ phần Đá Hoàng Mai xin trân trọng thông báo tới các nhà đầu tư về việc niêm yết như sau:

1. Tên Công ty: Công ty cổ phần Đá Hoàng Mai
2. Địa chỉ: Khối Tân Thành, phường Quỳnh Thiện, thị xã Hoàng Mai, tỉnh Nghệ An

3. Điện thoại: 02383664260      

Fax: 02383664136
4. Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 2901437166 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Nghệ An cấp thay đổi lần 6 ngày 26/11/2021
5. Vốn điều lệ:  56.124.440.000 đồng
6. Ngành nghề kinh doanh chính: Khai thác đá, cát, sỏi, đất sét
7. Chứng khoán niêm yết:
· Loại chứng khoán: cổ phiếu phổ thông

· Mã chứng khoán: HMR
· Số lượng chứng khoán niêm yết: 5.612.444 cổ phiếu

· Tổng giá trị chứng khoán niêm yết: 56.124.440.000 đồng

· Ngày giao dịch đầu tiên của cổ phiếu niêm yết: 13/01/2022
